Инструкция по выполнению работ.
Для выполнения всех работ используется язык Pascal ABC
Каждая задача оформляется следующим образом:
1)
Входные данные для программы и полученный программой результат. Если входные данные не приведены в задаче, должны быть выбраны индивидуально каждым студентом самостоятельно.

2)
Блок схема алгоритма решения задачи.

3)
Исходный код (т.е. текст) программы

Составить схему вычислительного процесса и написать программу на алгоритмическом языке высокого уровня. Входные данные задать самостоятельно

                                        Задача1
Разветвляющиеся вычислительные процессы (сложное выражение)
            max (A,B-С)+ min (А,C),      если     A+B- C ≥0

 Z =       

            min (A,B,C-1), +[image: image2.png]


             если     A+B -C<0


                                         Задача 2
Дан массив Xi, i = 1, 2, …, 15. Найти произведения положительных и отрицательных элементов массива Р1 и Р2. Определить, что больше по абсолютной величине – Р1 или Р2

                                        Задача 3
Дан массив Di, i = 1, …, 14. Найти кол-во положительных и отрицательных элементов массива K1 и K2. Определить, каких элементов больше, положительных или отрицательных и на сколько?

             ПРИМЕР ОФОРМЛЕНИЯ ЗАДАЧИ

                        Задание 1. Задача 21.
 Вычислить выражение:

Z = max(A, min(B – C, D – 1)).

Входные данные:

A = 1, B = 2, С=3, В=4.

Результат выполнения программы:

Z =  1.00000000000000E+000

Блок-схема решения:


Исходный код программы:

program project1;

{$mode objfpc}{$H+}

uses

  {$IFDEF UNIX}{$IFDEF UseCThreads}

  cthreads,

  {$ENDIF}{$ENDIF}

  Classes, SysUtils, CustApp

  { you can add units after this };

type

  { TMyApplication }

  TMyApplication = class(TCustomApplication)

  protected

    procedure DoRun; override;

  public

  end;

{ TMyApplication }

procedure TMyApplication.DoRun;

var

  ErrorMsg: String;

  A,B,C,D, BC, D1, min, Z : real;

begin

  Write('A = ');

  Readln(A);

  Write('B = ');

  Readln(B);

  Write('C = ');

  Readln(C);

  Write('D = ');

  Readln(D);

  BC:=B-C;

  D1:=D-1;

  if (BC<D1) then

     begin

       min:=BC;

     end else

     begin

       min:=D1;

     end;

  if (A>min)then

     begin

       Z:=A;

     end else

     begin

       Z:=min;

     end;

  Write('Z = ',Z);

  Readln(A);

  // stop program loop

  Terminate;

end;

var

  Application: TMyApplication;

begin

  Application:=TMyApplication.Create(nil);

  Application.Title:='My Application';

  Application.Run;

  Application.Free;

end.    







Ввод A, B, C, D








BC:=B-C; D1:=D-1;





Начало





BC < D1





min:=BC; 





min:=D1; 





A > min





Z:=A; 





Z:=min; 





Конец





Z





Да





Да





Нет





Нет
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